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Câu 1. Cho số phức 
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. Môđun của z tính bằng công thức nào sau đây?
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Câu 2. Hàm số nào sau đây có bảng biến thiên như hình bên?
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Câu 3. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, mặt cầu (S) có bán kính 
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 và tâm O có phương trình
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Câu 4. Tập xác định D của hàm số 
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Câu 5. Hàm số 
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 có đồ thị (T) là một trong bốn hình dưới đây
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    Hình 1 
       Hình 2 
   Hình 3 
      Hình 4

Hỏi đồ thị (T) là hình nào? 

A. Hình 1 
B. Hình 2
C. Hình 3
D. Hình 4
Câu 6. Gọi S là diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hai hàm số 
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 (liên tục trên [a;b]) và hai đường thẳng 
[image: image24.wmf](

)

,

xaxbab

==<

 . Khi đó S được tính theo công thức nào sau đây?
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Câu 7. Cho tứ diện ABCD. Gọi G và E lần lượt là trọng tâm của tam giác ABD và tam giác ABC. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. GE cắt CD

B. GE cắt AD


C. GE, CD chéo nhau

D. GE // CD
Câu 8. Cho hai hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây sai ?

A. Hàm số 
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 có tập xác định 
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B. Hàm số 
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 đồng biến trên mỗi tập xác định tương ứng của nó khi a >1


C. Đồ thị hàm số 
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 nhận trục hoành làm đường tiệm cận ngang


D. Đồ thị hàm số 
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 nằm phía trên trục hoành
Câu 9. Một hình nón có bán kính đáy bằng 5a, độ dài đường sinh bằng 13a. Tính độ dài đường cao h của hình nón
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Câu 10. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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 lần lượt là vectơ đơn vị trên trục Ox, Oz. Tọa độ điểm M là
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Câu 11. Một khối tứ diện đều cạnh a có thể tích bằng
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Câu 12. Trong các phát biểu sau khi nói về hàm số 
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, phát biểu nào đúng?

A. Hàm số có một điểm cực tiểu và hai điểm cực đại


B. Hàm số có một điểm cực đại và hai điểm cực tiểu


C. Hàm số có một điểm cực trị


D. Hàm số có một điểm cực đại và một điểm cực tiểu
Câu 13. Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên 
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. Tính tích phân 
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A. I=4
B. I=32
C. I=8
D. I=16 

Câu 14. Cho 6 điểm A, B, C, D, E, F cùng thuộc một đường tròn. Hỏi có thể tạo ra được bao nhiêu tam giác có ba đỉnh là ba trong 6 điểm trên?

A. 20
B. 120
C. 18
D. 9
Câu 15. Có bao nhiêu số nguyên m để phương trình 
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 có nghiệm?

A. Vô số
B. 3
C. 7
D. 5
Câu 16. Cho hình chóp 
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 trên cạnh SA, SB, SC lần lượt lấy ba điểm 
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. Gọi 
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 lần lượt là thể tích của khối chóp 
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. Khi đó tỉ số 
[image: image66.wmf]V

V

¢

 bằng bao nhiêu?

A. 
[image: image67.wmf]1

6


B. 
[image: image68.wmf]1

12


C. 
[image: image69.wmf]1

24


D. 
[image: image70.wmf]1

9


Câu 17. Nghiệm của phương trình 
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Câu 18. Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Khi đó hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm có hoành độ 
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A. -1
B. 2
C. -4
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Câu 19. Biết 
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 là điểm biểu diễn số phức z trên mặt phẳng tọa độ phức Oxy. Khi đó điểm nào sau đây biểu diễn số phức 
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A. M(1;3)
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Câu 20. Cho 
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. Khi đó giá trị nào sau đây gần m nhất?

A. 0,5
B. 0,69
C. 0,73
D. 0,87
Câu 21. Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm thuộc khoảng từ 
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Câu 22. Gọi M, N là giao điểm của đồ thị 
[image: image87.wmf]76

2

x

y

x

+

=

-

 và đường thẳng 
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. Khi đó hoành độ trung điểm của đoạn MN bằng
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Câu 23. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, biết M(a;b;c) (với a>0) là điểm thuộc đường thẳng 
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 và cách mặt phẳng 
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 một khoảng bằng 2. Tính giá trị của 
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Câu 24. Hình chữ nhật ABCD có 
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. Gọi M và N lần lượt là trung điểm của AB và CD .Cho hình chữ nhật quay quanh MN ta được một khối tròn xoay có thể tích V bằng
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Câu 25. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 26. Biết giá trị lớn nhất của hàm số 
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 bằng 0 khi 
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. Hỏi trong các giá trị sau, đâu là giá trị gần 
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A. -4
B. 3
C. -1
D. 5
Câu 27. Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào?
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Câu 28. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai đường thẳng 
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 và mặt phẳng Oxz cắt 
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 lần lượt tại các điểm  A, B. Diện tích S  của tam giác OAB bằng bao nhiêu?
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Câu 29. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, biết SA vuông góc với đáy (ABCD) và SA = 2a. tính khoảng cách h giữa hai đường thẳng AC và SB
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Câu 30. Trong các số phức z thỏa mãn điều kiện 
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. Số phức z có môdun nhỏ nhất có tổng phần thực và hai lần phần ảo là

A. 4
B. 6
C. 3
D. 2
Câu 31. Tập nghiệm S của bất phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm nguyên?

A. 4
B. 5
C. 6
D. 7
Câu 32. Cho cấp số cộng 
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 đạt giá trị nhỏ nhất. Tìm 
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Câu 33. Trong tất cả các giá trị của m để đồ thị hàm số 
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 có bốn đường tiệm cận, có bao nhiêu giá trị m nguyên?

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
Câu 34. Cho số phức z có môđun bằng 2. Biết rằng tập hợp điểm trong mặt phẳng tạo độ biểu diễn số phức 
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 là đường tròn tâm I(a;b), bán kính R. Tổng 
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A. 6
B. 9
C. 15
D. 17
Câu 35. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho mặt cầu (S) có tâm I(3;1;-3) và cắt trục tung Oy tại hai điểm A, B sao cho tam giác IAB vuông. Phương trình mặt cầu (S) là 
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Câu 36. Cho hàm số 
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 liên tục trên đoạn 
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 và có bảng biến thiên như hình bên:
Có bao nhiêu giá trị của m để phương trình 
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 có ba nghiệm thực phân biệt thuộc đoạn  [-3;10]?

A. 1
B. 2
C. 8
D. 9
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Câu 37. Cho hàm số 
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 có đồ thị trên đoạn 
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 như hình vẽ. Biết miền hình phẳng được tô sọc kẻ có diện tích 
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Tính tích phân 
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Câu 38. Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất liên tiếp hai lần. Biết tổng số chấm sau hai lần gieo là m. Tính xác suất để sau hai lần gieo phương trình 
[image: image161.wmf]2

210

xmx

-+=

 có nghiệm
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Câu 39. Từ miếng tôn hình vuông ABCD cạnh bằng 8dm, người ta cắt ra hình quạt tâm A bán kính 
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 (như hình vẽ) để cuộn lại thành chiếc phễu hình nón (khi đó AB trùng với AD). Tính thể tích V của khối nón tạo thành
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Câu 40. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho hình chóp tứ giác đều 
[image: image171.wmf].
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 và chiều cao hình chóp bằng 6. Gọi 
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 là điểm cách đều 5 đỉnh của hình chóp (với c>0). Tính giá trị của 
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Câu 41. Có tất cả bao nhiêu số nguyên m để phương trình 
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253ln2

2486ln0

xxmxx

xxmx

++-

-+-++=


 có ba nghiệm thực phân biệt?

A. 0
B. 1
C. 2
D. vô số
Câu 42. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho (P) là mặt phẳng chứa đường thẳng 
[image: image181.wmf]2
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. Khi đó mặt phẳng (P) đi qua điểm nào trong các điểm sau?
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Câu 43. Cho hàm số 
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 như hình vẽ bên. Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực tiểu?

A. 0
B. 1


C. 2
D. 3
Câu 44. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 45. Cho hai đường thẳng song song 
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A. 1020133294
B. 1026225648
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D. 1029280900
Câu 46. Cho a là số thực và z là nghiệm của phương trình 
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 là giá trị để số phức z có môđun nhỏ nhất. Khi đó 
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 gần giá trị nào nhất trong các giá trị sau?
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D. 2
Câu 47. Cho tam giác đều ABC có cạnh bằng a, trên đường thẳng 
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 đi qua A vuông góc với mặt phẳng (ABC) lấy điểm M bất kì. Gọi E,F lần lượt [image: image505.png]


là hình chiếu vuông góc của B lên MC, AC và đường thẳng 
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 cắt EF tại N (như hình bên). Khi đó thể tích của tứ diện MNBC đạt giá trị nhỏ nhất bằng bao nhiêu?
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Câu 48. Cho hàm số 
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 hàm số đạt giá trị nhỏ nhất tại
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Câu 49. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho phương trình của mặt cầu 
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. Biết với mọi số thực m thì
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Câu 50. Cho phương trình 
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. Hỏi có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 1: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 2: Đáp án D
Do 
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 loại A, B
Do đồ thị đi qua điểm 
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Câu 3: Đáp án C
Mặt cầu (S) có bán kính 
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Câu 4: Đáp án A
Điều kiện: 
[image: image234.wmf](

)

{

}

2

2202

40

0;2\1

011

01

xx

x

D

xx

x

-<<<<

ì

->

ìì

ÛÛÞ

ííí

<¹¹

<¹

îî

î


Câu 5: Đáp án B
Đồ thị nhận x = 0 (trục tung) làm tiệm cận đứng 
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 loại C, D
Ta có: 
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 nên hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 6: Đáp án C
Công thức là 
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Chú ý: Công thức 
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 vô nghiệm hoặc có nghiệm thì đó là nghiệm kép hoặc nghiệm bội chẵn. Hay trên đoạn 
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 không có giao điểm hoặc tiếp xúc nhau.
Câu 7: Đáp án D
Gọi M, N lần lượt là trung điểm của BD, BC.
Khi đó: 
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Mặt khác: MN là đường trung bình của 
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Từ (1) và (2), suy ra: 
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Câu 8: Đáp án D
Đồ thị cắt trục hoành tại điểm 
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Câu 9: Đáp án D
Ta có: 
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Câu 10: Đáp án B
Ta có: 
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Chú ý: Nếu  
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Câu 11: Đáp án C
Ta có: 
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Khi đó: 
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Chú ý: 
+) Một tam giác đều cạnh a có: 
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[image: image257.wmf]3

26

;

123

aa

Vh

==


Câu 12: Đáp án B
Ta có: 
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Lập bẳng biến thiên suy ra hàm số có một điểm cực đại 
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[image: image261.wmf]2

x

=±


Chú ý: Với hàm trùng phương 
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 Một cực đại và không có cực tiểu 
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  Có hai cực đại và một cực tiểu
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  Có hai cực tiểu và một cực đại
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Ở câu hỏi này ta có:  
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hàm số có hai cực tiểu và một cực đại.
Câu 13: Đáp án C
Ta có: 
[image: image270.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

8

8

4

4

8420128

Ifxdxfxff

¢

===-=-=

ò


Câu 14: Đáp án A
Số tam giác được tạo thành chính là số cách lấy 3 điểm từ 6 điểm phân biệt không quan tâm tới thứ tự. Do đó số tam giác cần tìm là: 
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Câu 15: Đáp án D
Phương trình 
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Câu 16: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 17: Đáp án B
Ta có: 
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Chú ý: Ở câu hỏi này ta có thể dùng Casio hoặc thay ngược đáp số.
Câu 18: Đáp án D
Ta có: 
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Khi đó hệ góc của tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm có hoành độ 
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Câu 19: Đáp án D
Do 
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Suy ra: 
[image: image280.wmf](

)

5

4354313

43

z

ziwzzii

zi

ì=

ï

=-ÞÞ=-=-+=-

í

=+

ï

î


Khi đó điểm 
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Câu 20: Đáp án B
Đặt 
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Suy ra: 
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  gần giá trị 0,69 nhất
Câu 21: Đáp án C
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Ta có: 
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Dựa vào đường  tròn lượng giác, suy ra trên khoảng 
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Phương trình (*) có 4 nghiệm phân biệt
Câu 22: Đáp án A
Phương trình hoành độ giao điểm:
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Khi đó hoành độ trung điểm của đoạn MN là : 
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Câu 23: Đáp án D
Do 
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Khi đó 
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Câu 24: Đáp án B
Khối tròn xoay được tạo ra là hình trụ (như hình vẽ)
Ta có 
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Câu 25: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 26: Đáp án C
Ta có: 
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Ta có: 
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Vậy 
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 gần -1 nhất trong các phương án đưa ra
Câu 27: Đáp án B
Ta có: 
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Xét 
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Vậy hàm số nghịch biến trên khoảng (-2;0)
Câu 28: Đáp án A
Mặt phẳng Oxz có phương trình: 
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+) Thay 
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Suy ra
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Câu 29: Đáp án B
[image: image510.png]


Dựng hình bình hành  
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(Với I là hình chiếu vuông góc của A trên EB và H là hình chiếu vuông góc của A trên SI  như hình vẽ).

Ta có ABE là tam giác vuông cân tại 
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Khi đó: 
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Câu 30: Đáp án B
Cách 1: Gọi 
[image: image316.wmf]zabi

=+

 với 
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Suy ra: 
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Vậy 
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Cách 2: Gọi M là điểm biểu diễn số phức z , khi đó: 
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Trong đó 
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Suy ra M thuộc đường thẳng trung trực 
[image: image325.wmf]D

 của AB với 
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Ta có: 
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Đường thẳng qua O vuông góc với 
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 là: 
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Khi đó tọa độ điểm M là nghiệm của hệ:
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Câu 31: Đáp án C
Phương trình tương đương 
[image: image333.wmf](
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Vậy: 
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Câu 32: Đáp án A
Ta có: 
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Suy ra: 
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Câu 33: Đáp án C
Theo yêu cầu bài toán thì đồ thị phải có 2 tiệm cận đứng và 2 tiệm cận ngang
+) Đồ thị có 2 tiệm cận ngang thì 
[image: image343.wmf](
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Câu 34: Đáp án D
Gọi 
[image: image348.wmf](
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[image: image349.wmf]wxyi

=+

. Khi đó:

[image: image350.wmf](

)

(

)

243243

xyizizxyi

+=+-Û=-++



[image: image351.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2222

2

24316434316

zxyixyxy

Þ=-++Û=-++Û-++=


Suy ra M thuộc đường tròn tâm 
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Câu 35: Đáp án C
Gọi H là hình chiếu vuông góc của I trên trục 
[image: image354.wmf]Oy
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Do IAB là tam giác vuông cân nên suy ra:
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Suy ra phương trình mặt cầu 
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Câu 36: Đáp án C
Số nghiệm của phương trình 
[image: image358.wmf](
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Do đó dựa vào bẳng biến thiên của hàm số 
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Từ bảng biến thiên của hàm số 
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Khi đó (2*) 
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: có 8 giá trị m 
Câu 37: Đáp án D
Hình phẳng được giới hạn bởi các đường: 
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Khi đó ta có: 
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Suy ra: 
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Câu 38: Đáp án A
Số khả năng xảy ra khi gieo 2 con súc sắc liên tiếp là: 
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Gọi A là biến cố để phương trình 
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Với m là tổng số chấm sau 2 lần gieo, suy ra: 
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Điều kiện để phương trình có nghiệm là: 
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Trường hợp 1: 
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Trường hợp 2: 
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Trường hợp 3: 
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Suy ra 
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Câu 39: Đáp án B
[image: image512.png]


Độ dài cung tròn BD bằng 
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 chu vi đường tròn, bán kính AB và bằng chu vi đáy của hình nón.
Do đó ta có: 
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Suy ra thể tích của nón: 
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Câu 40: Đáp án B
[image: image513.png]


Gọi H là hình chiếu vuông góc của S trên mặt phẳng 
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[image: image384.wmf](

)

3;2;0

BDH

Þ

 (với H là trung điểm của AC)
Theo đề ra ta có: 
[image: image385.wmf](

)

(

)

3;2;6

6

3;2;6

S

SH

S

é

=Þ

ê

-

ê

ë


Vì I cách đều 5 đỉnh của chóp nên suy ra:
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Mặt khác: 
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Câu 41: Đáp án B
Điều kiện: x > 0
Biến đổi phương trình tương đương: 
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Ta có: 
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra phương trình có 3 nghiệm khi và chỉ khi:
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Câu 42: Đáp án D
Ta có: 
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Do 
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Mặt cầu (S) có tâm 
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Chọn 
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Chú ý: Mặt phẳng chứa đường thẳng 
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Câu 43: Đáp án C
Ta có: 
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Khi đó: 
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Từ (*), (2*), suy ra: 
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Vậy 
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[image: image425.wmf]y

¢

 như sau:

[image: image426.png]N




Suy ra hàm số có 2 điểm cực tiểu
Câu 44: Đáp án A
Ta có: 
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Khi đó (P) có dạng: 
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Suy ra: 
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Câu 45: Đáp án B
Gọi n là số điểm thuộc đường thẳng 
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D
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Trường hợp 2: Tam giác có 3 đỉnh được lấy từ 2 điểm thuộc 
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)

(

)

2

22

1008.20181008.100910091008.1009102622564

8

nnn

éù

=-=--£=

ëû


Dấu “=” xảy ra khi 
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Câu 46: Đáp án D
Gọi 
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Câu 48: Đáp án B
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Câu 49: Đáp án B
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Câu 50: Đáp án A
Nếu 
[image: image488.wmf]0

m

=

 phương trình có dạng 
[image: image489.wmf]2

10

x

+=

 (vô nghiệm)
Nếu 
[image: image490.wmf]0

m

¹

 thì vế trái của phương trình là đa thức bậc lẻ, vế phải bằng 0. Nên phương trình luôn có nghiệm. Thật vậy:

Đặt 
[image: image491.wmf](

)

(

)

201820192

11

fxmxxx

=-++

 khi đó 
[image: image492.wmf](

)

(

)

lim.lim0

xx

fxfx

®-¥®+¥

<

 và 
[image: image493.wmf](

)

fx

 liên tục trên 
[image: image494.wmf]¡


Nên suy ra đồ thị 
[image: image495.wmf](

)

yfx

=

 luôn cắt trục Ox , hay phương trình 
[image: image496.wmf](

)

0

fx

=

 luôn có nghiệm

Khi đó 
[image: image497.wmf][

]

{

}

100;100\0

m

m

ì

Î-

ï

í

Î

ï

î

¢

 có 200 số m thỏa mãn

Chú ý: Nếu 
[image: image498.wmf](

)

yfx

=

 là một đa thức bậc lẻ thì phương trình 
[image: image499.wmf](

)

0

fx

=

 luôn có nghiệm.
	
	Trang 1


	
	Trang 20



_1638552437.unknown

_1638555049.unknown

_1638556069.unknown

_1638557031.unknown

_1638558109.unknown

_1638558753.unknown

_1638558967.unknown

_1638638655.unknown

_1638639190.unknown

_1638639342.unknown

_1638639925.unknown

_1638639958.unknown

_1638639493.unknown

_1638639299.unknown

_1638638888.unknown

_1638639137.unknown

_1638638695.unknown

_1638559040.unknown

_1638559099.unknown

_1638559143.unknown

_1638559163.unknown

_1638559172.unknown

_1638559198.unknown

_1638559155.unknown

_1638559124.unknown

_1638559131.unknown

_1638559110.unknown

_1638559067.unknown

_1638559076.unknown

_1638559053.unknown

_1638559002.unknown

_1638559024.unknown

_1638559031.unknown

_1638559017.unknown

_1638558981.unknown

_1638558994.unknown

_1638558975.unknown

_1638558822.unknown

_1638558904.unknown

_1638558949.unknown

_1638558958.unknown

_1638558931.unknown

_1638558851.unknown

_1638558896.unknown

_1638558841.unknown

_1638558789.unknown

_1638558808.unknown

_1638558815.unknown

_1638558796.unknown

_1638558767.unknown

_1638558776.unknown

_1638558759.unknown

_1638558592.unknown

_1638558686.unknown

_1638558721.unknown

_1638558738.unknown

_1638558744.unknown

_1638558732.unknown

_1638558706.unknown

_1638558714.unknown

_1638558699.unknown

_1638558641.unknown

_1638558660.unknown

_1638558671.unknown

_1638558648.unknown

_1638558610.unknown

_1638558632.unknown

_1638558598.unknown

_1638558524.unknown

_1638558558.unknown

_1638558574.unknown

_1638558582.unknown

_1638558564.unknown

_1638558538.unknown

_1638558545.unknown

_1638558532.unknown

_1638558440.unknown

_1638558492.unknown

_1638558504.unknown

_1638558482.unknown

_1638558126.unknown

_1638558140.unknown

_1638558119.unknown

_1638557744.unknown

_1638558007.unknown

_1638558056.unknown

_1638558089.unknown

_1638558101.unknown

_1638558082.unknown

_1638558029.unknown

_1638558043.unknown

_1638558015.unknown

_1638557934.unknown

_1638557992.unknown

_1638558000.unknown

_1638557984.unknown

_1638557898.unknown

_1638557913.unknown

_1638557888.unknown

_1638557588.unknown

_1638557687.unknown

_1638557716.unknown

_1638557730.unknown

_1638557699.unknown

_1638557613.unknown

_1638557630.unknown

_1638557603.unknown

_1638557508.unknown

_1638557541.unknown

_1638557558.unknown

_1638557531.unknown

_1638557049.unknown

_1638557478.unknown

_1638557040.unknown

_1638556528.unknown

_1638556753.unknown

_1638556900.unknown

_1638556984.unknown

_1638557007.unknown

_1638557020.unknown

_1638556993.unknown

_1638556932.unknown

_1638556941.unknown

_1638556911.unknown

_1638556810.unknown

_1638556842.unknown

_1638556868.unknown

_1638556822.unknown

_1638556786.unknown

_1638556798.unknown

_1638556772.unknown

_1638556653.unknown

_1638556696.unknown

_1638556714.unknown

_1638556743.unknown

_1638556707.unknown

_1638556677.unknown

_1638556687.unknown

_1638556665.unknown

_1638556585.unknown

_1638556602.unknown

_1638556629.unknown

_1638556594.unknown

_1638556555.unknown

_1638556568.unknown

_1638556546.unknown

_1638556282.unknown

_1638556404.unknown

_1638556450.unknown

_1638556475.unknown

_1638556513.unknown

_1638556466.unknown

_1638556427.unknown

_1638556435.unknown

_1638556410.unknown

_1638556339.unknown

_1638556357.unknown

_1638556366.unknown

_1638556346.unknown

_1638556304.unknown

_1638556320.unknown

_1638556294.unknown

_1638556166.unknown

_1638556200.unknown

_1638556250.unknown

_1638556262.unknown

_1638556239.unknown

_1638556184.unknown

_1638556192.unknown

_1638556177.unknown

_1638556122.unknown

_1638556139.unknown

_1638556146.unknown

_1638556130.unknown

_1638556097.unknown

_1638556108.unknown

_1638556086.unknown

_1638555455.unknown

_1638555794.unknown

_1638555947.unknown

_1638555996.unknown

_1638556012.unknown

_1638556057.unknown

_1638556003.unknown

_1638555964.unknown

_1638555974.unknown

_1638555954.unknown

_1638555894.unknown

_1638555923.unknown

_1638555937.unknown

_1638555906.unknown

_1638555815.unknown

_1638555873.unknown

_1638555808.unknown

_1638555669.unknown

_1638555744.unknown

_1638555761.unknown

_1638555773.unknown

_1638555752.unknown

_1638555731.unknown

_1638555737.unknown

_1638555716.unknown

_1638555587.unknown

_1638555639.unknown

_1638555649.unknown

_1638555621.unknown

_1638555471.unknown

_1638555556.unknown

_1638555461.unknown

_1638555274.unknown

_1638555369.unknown

_1638555417.unknown

_1638555435.unknown

_1638555445.unknown

_1638555427.unknown

_1638555394.unknown

_1638555408.unknown

_1638555381.unknown

_1638555325.unknown

_1638555349.unknown

_1638555358.unknown

_1638555341.unknown

_1638555295.unknown

_1638555303.unknown

_1638555285.unknown

_1638555136.unknown

_1638555187.unknown

_1638555204.unknown

_1638555257.unknown

_1638555197.unknown

_1638555165.unknown

_1638555175.unknown

_1638555149.unknown

_1638555098.unknown

_1638555118.unknown

_1638555124.unknown

_1638555111.unknown

_1638555079.unknown

_1638555092.unknown

_1638555060.unknown

_1638553834.unknown

_1638554363.unknown

_1638554617.unknown

_1638554935.unknown

_1638555003.unknown

_1638555025.unknown

_1638555042.unknown

_1638555018.unknown

_1638554969.unknown

_1638554988.unknown

_1638554941.unknown

_1638554795.unknown

_1638554822.unknown

_1638554832.unknown

_1638554807.unknown

_1638554771.unknown

_1638554784.unknown

_1638554626.unknown

_1638554482.unknown

_1638554519.unknown

_1638554582.unknown

_1638554608.unknown

_1638554574.unknown

_1638554498.unknown

_1638554509.unknown

_1638554492.unknown

_1638554435.unknown

_1638554451.unknown

_1638554473.unknown

_1638554443.unknown

_1638554401.unknown

_1638554422.unknown

_1638554372.unknown

_1638554100.unknown

_1638554203.unknown

_1638554306.unknown

_1638554323.unknown

_1638554340.unknown

_1638554312.unknown

_1638554276.unknown

_1638554295.unknown

_1638554252.unknown

_1638554165.unknown

_1638554189.unknown

_1638554196.unknown

_1638554184.unknown

_1638554135.unknown

_1638554152.unknown

_1638554127.unknown

_1638553934.unknown

_1638554063.unknown

_1638554088.unknown

_1638554093.unknown

_1638554079.unknown

_1638553970.unknown

_1638554044.unknown

_1638553944.unknown

_1638553869.unknown

_1638553884.unknown

_1638553892.unknown

_1638553874.unknown

_1638553851.unknown

_1638553860.unknown

_1638553841.unknown

_1638552909.unknown

_1638553504.unknown

_1638553620.unknown

_1638553675.unknown

_1638553765.unknown

_1638553790.unknown

_1638553752.unknown

_1638553658.unknown

_1638553665.unknown

_1638553650.unknown

_1638553558.unknown

_1638553607.unknown

_1638553612.unknown

_1638553601.unknown

_1638553529.unknown

_1638553547.unknown

_1638553513.unknown

_1638553105.unknown

_1638553458.unknown

_1638553486.unknown

_1638553496.unknown

_1638553475.unknown

_1638553230.unknown

_1638553243.unknown

_1638553130.unknown

_1638553068.unknown

_1638553091.unknown

_1638553098.unknown

_1638553083.unknown

_1638552919.unknown

_1638552924.unknown

_1638552913.unknown

_1638552642.unknown

_1638552790.unknown

_1638552849.unknown

_1638552862.unknown

_1638552903.unknown

_1638552855.unknown

_1638552836.unknown

_1638552843.unknown

_1638552825.unknown

_1638552703.unknown

_1638552757.unknown

_1638552765.unknown

_1638552743.unknown

_1638552658.unknown

_1638552669.unknown

_1638552650.unknown

_1638552526.unknown

_1638552598.unknown

_1638552631.unknown

_1638552637.unknown

_1638552624.unknown

_1638552542.unknown

_1638552574.unknown

_1638552531.unknown

_1638552494.unknown

_1638552513.unknown

_1638552519.unknown

_1638552502.unknown

_1638552476.unknown

_1638552488.unknown

_1638552465.unknown

_1638551642.unknown

_1638552066.unknown

_1638552230.unknown

_1638552314.unknown

_1638552408.unknown

_1638552419.unknown

_1638552424.unknown

_1638552413.unknown

_1638552329.unknown

_1638552338.unknown

_1638552322.unknown

_1638552254.unknown

_1638552275.unknown

_1638552295.unknown

_1638552265.unknown

_1638552242.unknown

_1638552248.unknown

_1638552237.unknown

_1638552138.unknown

_1638552182.unknown

_1638552196.unknown

_1638552222.unknown

_1638552189.unknown

_1638552163.unknown

_1638552168.unknown

_1638552144.unknown

_1638552109.unknown

_1638552119.unknown

_1638552130.unknown

_1638552114.unknown

_1638552082.unknown

_1638552104.unknown

_1638552074.unknown

_1638551877.unknown

_1638551977.unknown

_1638552022.unknown

_1638552050.unknown

_1638552058.unknown

_1638552038.unknown

_1638551987.unknown

_1638552005.unknown

_1638551982.unknown

_1638551936.unknown

_1638551953.unknown

_1638551972.unknown

_1638551946.unknown

_1638551908.unknown

_1638551926.unknown

_1638551888.unknown

_1638551710.unknown

_1638551800.unknown

_1638551851.unknown

_1638551862.unknown

_1638551821.unknown

_1638551722.unknown

_1638551730.unknown

_1638551771.unknown

_1638551715.unknown

_1638551678.unknown

_1638551696.unknown

_1638551705.unknown

_1638551683.unknown

_1638551666.unknown

_1638551672.unknown

_1638551654.unknown

_1638549811.unknown

_1638551126.unknown

_1638551325.unknown

_1638551602.unknown

_1638551618.unknown

_1638551636.unknown

_1638551612.unknown

_1638551587.unknown

_1638551595.unknown

_1638551341.unknown

_1638551205.unknown

_1638551257.unknown

_1638551270.unknown

_1638551228.unknown

_1638551139.unknown

_1638551152.unknown

_1638551133.unknown

_1638549915.unknown

_1638551071.unknown

_1638551082.unknown

_1638551120.unknown

_1638551076.unknown

_1638551048.unknown

_1638551065.unknown

_1638551041.unknown

_1638549856.unknown

_1638549893.unknown

_1638549899.unknown

_1638549887.unknown

_1638549827.unknown

_1638549843.unknown

_1638549820.unknown

_1638548998.unknown

_1638549490.unknown

_1638549750.unknown

_1638549774.unknown

_1638549803.unknown

_1638549756.unknown

_1638549704.unknown

_1638549713.unknown

_1638549498.unknown

_1638549027.unknown

_1638549064.unknown

_1638549478.unknown

_1638549042.unknown

_1638549014.unknown

_1638549021.unknown

_1638549007.unknown

_1638548783.unknown

_1638548833.unknown

_1638548852.unknown

_1638548861.unknown

_1638548840.unknown

_1638548793.unknown

_1638548819.unknown

_1638548788.unknown

_1638548754.unknown

_1638548766.unknown

_1638548776.unknown

_1638548760.unknown

_1638548737.unknown

_1638548748.unknown

_1638548699.unknown

